
2023生活実態調査

【設問10】　生活実態と社会情勢から考えて、2024春闘でいくら賃上げを要求しますか

回答なし ～5,000円 ～10,000円 ～20,000円 ～30,000円 ～40,000円 ～50,000円 50,000円超 総計

209 449 985 865 674 18 328 21 3549 21,226

5.89% 12.65% 27.75% 24.37% 18.99% 0.51% 9.24% 0.59%

216 493 979 831 701 16 258 26 3520 19,900

6.14% 14.01% 27.81% 23.61% 19.91% 0.45% 7.33% 0.74%

195 496 1018 797 653 20 284 13 3476 19,737

5.61% 14.27% 29.29% 22.93% 18.79% 0.58% 8.17% 0.37%

178 383 913 741 658 18 240 26 3157 20,239

5.64% 12.13% 28.92% 23.47% 20.84% 0.57% 7.60% 0.82%

176 432 919 747 575 18 270 20 3157 20,166

5.57% 13.68% 29.11% 23.66% 18.21% 0.57% 8.55% 0.63%

172 434 851 736 478 14 273 32 2990 21,091

5.75% 14.52% 28.46% 24.62% 15.99% 0.47% 9.13% 1.07%

96 415 823 647 476 16 270 20 2763 20,059

3.47% 15.02% 29.79% 23.42% 17.23% 0.58% 9.77% 0.72%

74 356 719 594 477 17 259 34 2530 22,167

2.92% 14.07% 28.42% 23.48% 18.85% 0.67% 10.24% 1.34%

39 242 574 523 443 17 284 32 2154 23,528

1.81% 11.23% 26.65% 24.28% 20.57% 0.79% 13.18% 1.49%

2019調査

要求金額

2015調査

2016調査

2017調査

2018調査

2023調査

23,528 円

2020調査

2021調査

2022調査

【2024春闘要求金額の基礎　調査平均金額】


